Technische und massliche Anderungen vorbehalten

ISO-Druckluft-Zylinder

Serie C92

032, 940, 650, 0663, 980, 0100, 0125, 6160

Abmessungen entsprechend ISO 6431, CETOP RP43P bis 2100,
CETOP RP53P fiir 125 und 0160

Varianteniibersicht
Serie Funktions Ausfiihrung Sr:fr](ri]-_ Standardvarianten Bestelloption K?:Tti?)-a Seite
WEIED UEI ein ebauter| Tostfeie hitzebestandi
rung [agnet Kolbenstang 9
Standard dauer-
. Standard . @ @ @ @ 32,40 —
Serie C92 : doppelt- geschmiert 50, 63 -
. . 80, 100, 5
wirkend dh " . . . . 125,
gehende - 1 —
*# Kobenstange geschmiert 60
Verdrehgesicherte Kolbenstange daver-
Serie C92K Standard geschmiert 4 ® ®
doppelt- 32, 40 162
wirkend 50, 63
& durch- d
3 o gehende auers —
Kolbenstange geschmiert
ZSNC 159



ISO-Zylinder/Standard: doppeltwirkend

Serie C92

032, 940, 950, 063, 980, 6100, 6125, 6160

Bestellschlussel

Standard C92S B|132— 100 XB6

UEFEMTSE Co2SD | B|[321—100| |: EEEE p —{A53][L
' geber
I l
: Signalgeber
1 Wahlen sie aus untenstehender Tabelle
. . 1 ein geeignetes Signalgebermodell aus.
mit Magnetring 1
]
[ W .
Montage 1 Anschlusskabellange
B_| Grundausfiihrung Kolben-g @ 1 oo
T | Mittelschwenkbefestigung 32 32mm : L C;;m
+ Befestigungselemente sind nicht montiert
und milssen extra bestellt werden. Siehe %ggﬁ 1 Y4 5m
ph N X mm .
Bestellschliissel auf den nachsten Seiten. 53 aamm ® Kolbenstange Bestelloptlon P
— | Standard hitzebestandig
80| 80mm XB6 | (max. 150°C)
100 100mm W | durchgehende Kolbenstange vt i verdenveschers Kobers
e : » Nicht verwendbar fir verdrehgesicherte Kolbenstange
25| 125mm R rostireie Kolbenstange (C92K) und Modelle mit eingebautem Magnet.
160 160mm ® Hub (mm
Siehe Standardhub-Tabelle
Verwendbare Signalgeber/Zugstangenmontage 2uf Seite 155. Bestell-Nr. Signalgeberbefestigungselement
2| Spannungsversorgung ) Anschiusskabel (m)* Kolben- Befestigungselement
Aus- . iochor | & Signalgeber- QST gung
fih-| Sonderfunktion |EleKtrischer | &[Anschiuss 0.5| 3 | 5 | Anwendung y
rung Eingang % (Ausgang) DC AC modell Sl 032 BT-03
3-Draht | _ oy A5G °le 040 BT-03
5 ] (entspricht NPN) _ —|c]| — @50 BT-04
i a
£ i \1/2Vv T00V,200V ﬁgi : : : - 22 o
— einge- 5V,12 i )
@ ggesene |~ 12-Draht [24V[sv,12v]  — A67 | @ |®|— Relals 080 BT-06
B Kabel  |yein ) IC |SPS 2100 BT-06
3 L 12V | max. 200V A64 e o —
£ | Diagnoseanzeige (2-farbig) Ja — — A59W o0 —| — 2125 BT-08
13-Draht (NPN) F59 o |0 |— 0160 BT-16
5 B T i S B Fsp | e J@|—| '©
g,, 2.Dranht L—1_— 100V,200V J51 e e —
[ 12V J59 e o —
o ) ) 3-Draht (NPN) 5V 12V F59W ®®— -
@ | Diagnoseanzeige | 3 Draht (PNP) ' F5PW | @ [@|— Relais
5 (2-farbig) einge- | Ja — SPS
= el | |2Drant[2av| 12v | — | JSW | @ @&
& | wasserfest (2-farbig) | "@°® F5SBA |— |®|—
§ mit Zeitschalter 3-Draht (NPN) 5V 12V FSNT |— [®|— e
£ |Diagnoseausgang (2-farbig) 4-Draht ' F59F o0 — — ab Lager
2 Diagnoseausgang i Sgnal (NPN) _ F5LF | ® |®@|—| — ~av -ag
konstanthaltung (2-farbig) (Zwischenverkauf vorbehalten)
* Anschlusskabellange 0.5m...... — (Beispiel: A53)
3meeeeeeens L (Beispiel: A53L)
{13  EEEEERN Z (Beispiel: A53Z)
Bestell-Nr. Befestigungselemente
Kolben-g 032 240 050 063 280 2100 o125 0160
Fuss'” L32 L40 L50 L63 L80 L100 L125 L160
Flansch F32 F40 F50 F63 F80 F100 F125 F160
Schwenkbefestigung hinten C32 C40 C50 C63 C80 C100 C125 C160
Gabelbefestigung hinten D32 D40 D50 D63 D80 D100 D125 D160

Anm. 1)Fir einen Zylinder werden zwei Fussbefestigungselemente benétigt.

154

N
3



Symbol

Technische Daten

ISO-Druckluft-Zylinder Serie C9o2

Kolben-g

0% | of0 | o050 | o063 | o080 | 0100 | o125 | o160

Funktionsweise doppeltwirkend
Medium Druckluft
Prafdruck 1.5MPa
max. Betriebsdruck 1.0MPa
min. Betriebsdruck 0.05MPa

Umgebungs- und Mediumstemperatur

ohne Magnet —10 bis 70°C (nicht gefroren)

mit Magnet —10 bis 60°C (nicht gefroren)

Schmierung

nicht erforderlich (dauergeschmiert)

Kolbengeschwindigkeit

50 bis 500 mm/s

zulassige Hubtoleranz

bis 250:*4° , 251 bis 1000: *3* ,1001 bis 1500: *}®

Endlagendampfung

beidseitig (einstellbar)

Anschlussgrésse

as | o | ams | o3 | cas | a2 | o | com

Technische und massliche Anderungen vorbehalten

doppeltwirkend

Grundausfihrung, Fuss, Flansch vorne, Flansch hinten,

Montage Schwenkbefestigung hinten, Gabelbefestigung hinten, Mittelschwenkbefestigung
Mindesthublangen fiir
Signalgebermontage Standardhub
Siehe "Mindesthublédngen-Tabelle fiir Signal- Kolben-g Max. *
gebermontage" auf Seite 166. (mm) Standardhub (mm) Hub
32 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1900
40 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1900
50 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1900
63 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1900
80 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1900
100 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1900
125 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 2500
160 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 2500
Zwischenhlbe sind verfugbar.
* FUr langere Hibe konsultieren Sie bitte SMC.
Verwendbare Signalgeber
Ausflihrung Signalgebermodell Elektrischer Eingang (Funktion)
D-A500/A601 eingegossene Kabel
Reed-Schalter - - -
D-A59W eingegossene Kabel (2-farbige Anzeige)
D-F50/J50 eingegossene Kabel
D-F500W/J59W0 eingegossene Kabel (2-farbige Anzeige)
EISe_ktronischer D-F5BA eingegossene Kabel (2-farbig, wasserfest)
ignalgeber D-F500F eingegossene Kabel (2-farbig, Diagnoseausgang)
D-F5NT eingegossene Kabel (Zeitschalter)
Zubehor
. aGJ‘S’RJ% Fuss |Flansch |Flansch | Schwenk- | Gabel- "ﬂme:]'k_
9 rung vorne | hinten |befestigung|befestigung b?e?e;\t’i%ung
S Kolbenstangenmutter| @ [ ) [ ) [ ) [ ) [ ) (]
Bolzen fiir Gabelbefestigung] — — — — - [ J —
Gelenkkopf (] [ ) @ @ o o o
) Gabelgelenk
Option | (mit Bolzen) ® o o ® 1 L o
Faltenbalg o o ) ) ) ) Y
= ab Lager
(Zwischenverkauf vorbehalten)
R Le 155



Serie C92

Theoretische Zylinderkraft N | —F>aus [ +—F—en

Kolben-g [Kolbenstangen-a|Bewegungs| Kolben- Betriebsdruck (MPa)
(mm) (mm) fichiung [fléche(mm?)| 0.2 | 0.3 | 0.4 | 0.5 | 06 | 0.7 | 0.8 | 0.9 | 1.0
AUS 804 161 | 241 | 322 | 402 | 483 | 563 | 643 | 724 | 804
32 12 EIN 691 138 | 207 | 276 | 346 | 415 | 484 | 553 | 622 | 691
AUS 1257 251 | 377 | 503 | 628 | 754 | 880 |1005|1131 | 1257
40 16 EIN 1056 211 | 317 | 422 | 528 | 633 | 739 | 844 | 950 | 1056
AUS 1963 393 | 589 | 785 | 982 (1178|1374 (1570|1767 | 1963
S0 20 EIN 1649 330 | 495 | 660 | 825 | 989 (115413191484 | 1649
AUS 3117 623 | 935 |1247 [1559 | 1870|2182 |2494 | 2805 | 3117
&3 20 EIN 2803 561 | 841 |1121 [1402 | 1682 | 1962|2242 | 2523 | 2803
80 o5 AUS 5027 1005|1508 2011|2514 | 3016 | 3519|4022 | 4524 | 5027
EIN 4536 907 | 1361|1814 |2268 |2722 | 3175|3629 | 4082 | 4536
AUS 7853 1571|2356 3142|3927 | 4712 | 5498 | 6283 | 7068 | 7854
100 30 EIN 7147 1429 (2144|2859 | 3574 | 4288 | 5003 | 5718 | 6432 | 7147
AUS 12270 2450 | 3680(4910 |6150| 7360 | 8590 [ 9820 [11040(12270
125 32 EIN 11250 2250 | 3380 {4500 |5630 | 6750 | 7880 [ 9000 (10130(11250
AUS 20100 4020 | 6030|8040 [10050[12060(14070[16080(18100[20110
160 40 EIN 18850 3770 | 5650 | 7540 | 9420 [11310[13190{15080(16960(18850

Anm.) Theoretische Zylinderkraft (N) = Druck (MPa) X Kolbenflache (mm2)

Zulassige kinetische Energie

3000
2000 ————
1000
700
500 —_— —_— 160
5 200 140
200
¥ — e 125
E 100 — ——————i00
70 == ? — 80
50 — S— 63
2 = —
— [ — 140
10 32
7
200 250 300 350 400 450 500 550 600
V(m/s)

Beispiel: Lastlimit am Kolbenstangenende wenn ein Zylinder mit @50 mit max. Kolbengeschwindigkeit 325mm/s betrieben
wird. Suchen Sie den Schnittpunkt der Achse 325mm/s und der Linie 50 und lesen Sie am linken Rand den
Wert fir die Masse ab.
In diesem Fall betréagt die zuléssige Last 85kg.

Gewicht (k9)
Kolben-g (mm) 32 40 50 63 80 100 125 160
Grundausfuhrung 0.47 | 0.90 1.32 2.07 3.52 5.09 | 9.06 | 16.83
Fuss 0.15 | 0.17 | 020 | 0.30 | 0.80 | 094 | 2.30 | 5.10
Flansch 024 | 040 | 0.60 | 0.96 184 | 232 | 410 | 6.90

Basisgewicht -
Schwenkbefestigung | 0.25 0.27 | 0.45 0.76 0.93 2.31 3.40 5.90

Gabelbefestigung 024 | 0.26 0.43 0.78 1.38 2.33 | 4.18 7.30
Mittelschwenkbefestigung) 0.62 1.50 | 2.07 3.42 5.86 8.62 | 12.46 | 22.43
zusétzliches Gewicht je 50 mm Hub| alle Befestigungselemente| 0.14 0.22 0.28 0.36 0.52 0.64 0.71 0.95
Berechnungsbeispiel: C92SD40-100

® Basisgewicht «-c-eeoveneeee 0.90 (Grundausflihrung, g40) e Montage --------- 0.26 (Gabelbefestigung)
o zusétzliches Gewicht -+ 0.22/50mm Hub
® Zylinderhub «-e-eeoverveeneenne 100mm

0.90+0.22 X 100/50+0.26=1.6kg

156

N
3



Technische und massliche Anderungen vorbehalten

Konstruktion

ISO-Druckluft-Zylinder Serie 092

D

—

2

) G
Stickliste
Pos. Bezeichnung Material Bemerkung Pos. Bezeichnung Material Bemerkung
(1 | Zylinderkopf Aluminium-Druckguss Kolbenfiihrungsband Kunststoff
(2 |Zylinderdeckel Aluminium-Druckguss (5 | Sicherungsring Stahl (verzinkt u. chromatiert)
(3 |Zylinderrohr Leichtmetall hart anodisiert Dampfungsdichtung NBR
@ |Kolbenstange Stahl C45 hart verchromt (7 | Dichtung/Abstreifer NBR
(% |Kolben Leichtmetall chromatiert Kolbendichtung NBR
(6 |Dampfungshiilse Messing Dichtung/Dampfungseinstellschraube NBR
@ | Dampfungshiilse Messing 20 |Zylinderrohrdichtung NBR
Kolbenstangenfiihrung| Bronzebuchse 2) | Kolbendichtung NBR
(9 | Dampfungseinstellschraube Stahl (verzinkt u. chromatiert) 22 |Magnetring
Zugstange Stahl (verzinkt u. chromatiert)
@) |Kolben Stahl
(12 |Federscheibe Stahl (verzinkt u. chromatiert)
(13 |Zugstangenmutter Stahl (verzinkt u. chromatiert)
Dichtungs-Sets
Kolben-g (mm) Set-Nr. Inhalt
32 CS92-32
40 CS92-40
50 CS92-50
63 CS92-63 Sets enthalten Pos.
80 CS92-80 16 bis 21.
100 CS92-100
125 CS92-125
160 CS92-160
* Dichtungs-Sets enthalten die Pos. 16 bis 21.
= ab Lager
(Zwischenverkauf vorbehalten)
Z; SNC 157



Serie C92

Ohne Befestigungselement

C92S[Bo-Hub

_ BaHulbh
L ——— S— E2 s Huby Al
@ am| o8| C |@D| E | EE| G KK | H| J|K|[KW| M| N|[P| S |SW| VD|WA|WB|WH|zz
32 | 22|30 33| 12 | 46 |G1/8[135|M10X1.25| 58 | M6 | 6 | 10 | 5 | 23 | 11 | 74 | 17 | 10 | 7 | 6 | 36 | 136
40 | 24 | 32 | 44 | 16 | 60 |G1/4|155|M12X 1.25/64,5| M6 | 6 | 14 | 7 | 27 | 11 | 84 | 19 | 10 | 10 | 6 |40,5[1535
50 | 32| 40 | 52 | 20 | 70 |G1/4| 17 [M16X 15| 77 | M8 | 7 | 18 | 8 | 30 | 14 | 90 | 24 | 10 | 11 | 10 | 45 | 173
63 | 32 | 40 | 64 | 20 | 85 [G3/8| 17 |M16X1.5/80,5] M8 | 7 | 18 | 8 | 31 | 14 | 98 | 24 | 10 | 11 | 10 |48,5[1845
80 | 40 | 52 | 78 | 25 | 103 |G3/8| 22 |[M20X 15| 92 |M10| 11 | 22 | 10 | 37 | 19 | 116| 30 | 14 | 11 | 16 | 52 | 215
100 | 40 | 52 | 92 | 30 | 116|G1/2[19,5| M20X 1.5 97 |[M10| 11 | 26 | 10 | 40 | 19 | 126] 30 | 14 | 12 | 20 | 57 | 231
125 | 54 | 60 | 110 | 32 | 140 G1/2] 25 | M27 X2 | 119 |M12| 15 | 27 | 13 | 45 | 42 | 160| 41 | 26 | 20 | 15 | 65 | 287
160 | 72 | 65 | 140 40 | 180 |G3/4| 30 | M36X 2 | 152 | M16] 17 | 36 | 16 | 55 | 52 | 180 | 55 | 31 | 25 | 15 | 80 | 340

C92S[Bo-Hub W

o | | v

&M wH | W LW 1. WH+
| H = & +Hub . H §
| i 224 ’
K@ AM | 0B | oD | EE | G | H | J KK | K |KW|[ M| N|sS|Sw|VvD|WH|zz
32 | 22| 30 | 12 |G1/8[13,5] 58 | M6 [M10X1.25| 6 | 10 | 5 | 23 | 74 | 17 | 10 | 36 | 190
40 | 24 | 32 | 16 |G1/4|15,5|64,5| M6 [M12X1.25| 6 | 14 | 7 | 27 | 84 | 19 | 10 |40,5] 213
50 | 32 | 40 | 20 [G1/4] 17 | 77 | M8 [M16X 15| 7 | 18 | 8 | 30 | 90 | 24 | 10 | 45 | 244
63 | 32 | 40 | 20 [G3/8] 17 |80,5| M8 [M16X 15| 7 | 18 | 8 | 31 | 98 | 24 | 10 [48,5] 259
80 | 40 | 52 | 25 |G3/8] 22 | 92 [M10|M20X 15| 11 | 22 | 10 | 37 | 116| 30 | 14 | 52 | 300
100 | 40 | 52 | 30 |G1/2[19,5] 97 |[M10|M20X 1.5 11 | 26 | 10 | 40 | 126 30 | 14 | 57 | 320
125 | 54 | 60 | 32 |G1/2] 25 | 119 |M12| M27X2 | 15 | 27 | 13 | 45 | 160 | 41 | 26 | 65 | 398
160 | 72 | 65 | 40 |G3/4| 30 | 152 |M16] M36X2 | 17 | 36 | 16 | 55 | 180| 55 | 31 | 80 | 484
158 % S\NC




Technische und massliche Anderungen vorbehalten

ISO-Druckluft-Zylinder Serie C9o2

Mit Befestigungselement

Fuss L
XA+ Hub
|
@\’~Z/Q'/ @ - ﬂt?k' L1 5| eaB
< -
T £ T T ljg
~! AQ AO
" < ™ SA+Hub ]
E1

XV+1/2 Hub
[e2]
04 ey
5 T
= .
3 e [ —
3 ta;LE'_LL L I -
L1
Flans-*- "
]
IO L
SN, —_—
(A ol o el | e
& w L |
SO0 =
% MF
ZF+Hub
TF
UF
q ]I“ I
i i JL— ______ i/
] MF
LW
Schwenkbefestigung Gabelbefestigung
hinten C hinten D
CD _Ho
g e g € ===t
=
oLt A
CB L MR
EW UB XD+Hub
EB
K?:gfn”)"z’ E1|R | W |MF |ZF [oFB|CD [EB | L |XD |UB |CB [EW|MR |TR [AO |AT |XA |SA |AH [gAB| L1 |XV | TL [oTD|TM |UW | TF |UF | E2

32 46 |32 |16 [12,5/130| 7 |10 |65 |15 (142|145 |26 |26 | 9 |32 |10 |3,2|144|142|32 | 7 |18 |73 |12 |12 |50 |47 |64 |78 |46
40 60 [36 |20 [ 12]|145]| 9 |12 |75 |18 [160|52 |28 |28 |12 |36 |11 |3,2 |163|161[36 | 9 |22 |82.5{16 |15 |85 |62 |72 | 90 | 58
50 70 |45 |25 | 15|155| 9 |12 |80 |18 [170|60 |32 |32 |12 |45 |12 |3,2|175|170(45 | 9 |22 |90 |16 |15 |95 |74 | 90 |110| 68
63 85|50 |25 |16|170| 9 |16 |90 |23 [190|70 |40 |40 |16 |50 |13 |3,2|190|185|50 | 9 |28 |97.5{19 | 18 |110|90 100|120 89
80 102 | 63 | 30 |20,5{190| 12 | 16 (110|283 |210{ 90 |50 |50 |16 |63 | 15 |4,5|215]|210|63 |12 | 34 |110| 26 | 25 [140|110[126|154 |100
100 ([116]75 |35 [20,5[205| 14 | 20 |140| 28 |230(110|60 |60 |20 |75 |18 | 6 |230(220|71 |14 |40 |120|26 |25 |162|130|150(180 (114
125 |140/90 [45 | 20 [245]16 |25 [164|30 [275(130| 70 [69,5/25 |90 |15 | 9 |270|250|90 [ 16 |44 [145]|25 | 25 [160{154[180(210[140
160 [180]115]60 | 20 [280| 18 | 30 |204 | 35 |[315[170| 90 89,5/ 30 [115]20 | 11 |320[300|115| 18 | 49 [170| 32 | 32 |200|194 |230 {265 [180

159

N
3



Serie C92

Zubehor

Gegenlager 90° E

EM
G1
2 ]
I
AN - <
\J \ &
6 L3 0d2__
N T T
L1t 1 {11
R )
G2 0S5 ot T
G3 K1
K2
K‘g',gfn”)"" #d2 |6CK |eS5 | K1 | k2 | L3 |G1 | L1 | G2 |EM | G3 | CA | H6 | R1
32 |10 |10 |55 |38 |51 |10 |21 | 4 |18 |26 | 31 |32 | 8 | 10
40 |10 | 12 |55 |41 |54 |10 |24 | 4 |22 |28 | 35 | 36 | 10 | 11
50 |11 |12 |66 | 50 | 65 | 14 | 33 | 6 | 30 | 32 | 45 | 45 | 12 | 13
63 | 11 | 16 |66 |52 | 67 | 14 |37 | 6 | 35 | 40 | 50 | 50 | 12 | 15
80 |15 |16 | 9 |66 |86 |18 |47 | 6 | 40 | 50 | 60 | 63 | 14 | 15
100 |15 |20 | 9 |76 | 96 | 20 |55 | 6 |50 |60 | 70 | 71 | 15 | 18
125 |18 | 25 | 11 | 94 |124 | 28 | 70 | 18 | 60 | 70 | 90 | 90 | 20 |225
160 | 20 | 32 | 14 |118 | 156 | 34 | 97 | 23 | 88 | 90 |126 | 115 | 25 | 31
160 % S\MC



Technische und massliche Anderungen vorbehalten

ISO-Druckluft-zylinder Serie co2

Zubehor

Ausgleichselement JA
Stahl, verzinkt u. verchromt

OF

0B (A T E

A\ == &) =
H D
- ! \_/
——
| B
c E .G
P
A
Kolben-g .
(mm) Bestell-Nr. M A B C | oD E F G H P U Last (kn) |Gewicht (g)
32 JA30-10-125| M10X1.25 |49.5|195| 22 | 24 | 5 8 8 17 | 9 |05 2.5 70
40 JA40-12-125| M12X1.25 | 60 | 20 | 24 | 31 6 |11 |11 | 22 | 13 |0.75 4.4 160
50/63 | JA50-16-150| M16 X 15 |715| 22 | 25 | 41 |75 | 14 |135| 27 | 15 | 1.0 11 300
80/100 [JAH50-20-1500 M20 X 1.5 | 101 | 28 | 30 (59,5|11.5| 24 | 16 | 32 | 18 | 2.0 18 1080
125 |JA125-27-2000 M27 X2 [123 | 34 | 38 | 66 | 13 | 27 | 20 | 41 | 24 | 2.0 28 1500
160 |[JA160-36-200] M36X2 |178 | 51 | 55 | 96 | 16 | 36 | 24 | 55 | 42 | 3.0 71 4700
Gabelgelenk GKM (DIN 71752)
Stahl, verzinkt u. verchromt L1
Kolben-o of Hn
(mm) Bestell-Nr. e b d of | L1 c a I-‘ 1
32 GKM10-20 [M10X1.25| 10 | 40 | 10 | 52 | 20 | 20 o il -
40 GKM12-24 |[M12X1.25| 12 | 48 | 12 | 62 | 24 | 24 &1;
50/63 | GKM16-32 | M16X1.5| 16 | 64 | 16 | 83 | 32 | 32 —
80/100 | GKM20-40 | M20X 1.5| 20 | 80 | 20 | 105 | 40 | 40 J - - . — Il.. —
125 |(GKM30-54 | M27 X2 | 30 |112 | 30 | 156 | 56 | 55 1 ul_——-- T — ] s — — o
160 |GKM35-54| M36X2 | 36 [144 | 35 |[182 | 72 | 70 ™ | e -

Gelenkkopf KJ (DIN 648)
Stahl, verzinkt u. verchromt

K‘i'rﬁﬁg'” Bestel-Nr.| d3 |[dl | h |[d6 b3 [bl | L |d7 | a |L3
32 KJ10D |[M10X1.25] 10 | 43 | 28 [10.5| 14 | 20 | 19 | 13° | 14
40 KJ12D |M12X1.25 12 | 50 | 32 | 12 | 16 | 22 | 22 |13° | 16

50/63 KJ16D |[M16X15| 16 | 64 |42 |15 | 21 | 28 | 27 |15° | 26
80/100 KJ20D |M20X1.5| 20 | 77 |50 | 18 | 25 | 33 | 34 |15° | 26
125 KJ27D M27 X2 | 30 [110 | 70 | 25 | 37 | 51 | 60 |15° | 35
160 KJ36D M36X2 | 35 |[125 | 80 | 28 | 43 | 56 | 58 | 16° | 41

% S\NC 161




ISO-Zylinder/verdrehgesichert: doppeltwirkend

Serie C92K

032, 040, 050, 063

Bestellschlussel
1 -
Signal-
_— 1 —
Standard C92K |B 3|2 1 (I)O V|V 4 ‘geber D—A53|/ L
1
1
- - I
HESCUEILE CO2KD | B|[32— 100(|W |,
: Anschlusskabellénge
1 0.5m
! L 3m
: z 5m
mit Magnetring 1
Montage e : e Signalgeber
B | Grundausfiihrung Kolben-g @ ! Wahlen sie aus untenstehender Tabelle
T | Mittelschwenkbefestigung 3_232T : ein geeignetes Signalgebermodell aus.
* Befestigungselemente sind nicht montiert 40 40mm ® Kolbenstange
und miissen extra bestellt werden. Siehe ﬁw —
Bestellschliissel auf den néchsten Seiten. A B LLL L, — | Standard
63 | 63mm W | durchgehend
® Hub (mm)

Siehe Standardhub-Tabelle
auf Seite 155.

Verwendbare Signalgeber/Zugstangenmontage

Bestell-Nr. Signalgeberbefestigungselement

Aus- R %—” Spannungsversorgung . Anschlusskabel (m)* Kolben-g 032, 040 050, 063
fuh-| Sonderfunktion KU & |Anschluss . Anwendun f
rung Eingang £ |(usgang|  DC AC modell (0_5) (E) (g) 9 Befestigungselement |  BT-03 BT-04
3-Draht
5 (entspricht NPN)| 5V _ A56 ® & — IC —
= & 12v | — A53 | e |@|®|
5 - g?sg;e || 5V,12v|100v,200v|  A54 o o0 Relai
a
2 O’ [ven| 2-Draht [24v[sv.12v]  — Ae7 [ e [@[—| - SSSIS
o || 12V _ | max. 200V A64 e o —
O | Diagnoseanzeige (2-farbig) Ja — — A59W o0 —| —
3-Draft (NPN) - F59 °o|—
5 B 30 prp) 24V OV 12V F5p e [@|—| '©
§1 2.Draht | —1_— 100V,200V J51 ®|e—
< 12v J59 0o —
o _ _ SOt (PN [ F5ow | @ [@|—[ -
@ | Diagnoseanzeige | 3-Draht (PNP) ’ F5PW | @ |@|— Relais
8 (2-farbig) oosone | Jsow | e [@|—| |SPS
= 9| |2-Drant [24v| 12v | — —
@ | wasserfest (2-farbig) FS5BA | — |®|—
S | mit Zeitschalter 3-Draht (NPN) 5V 12V FS5NT |— |®]|— c
E Diagnoseausgang (2-farbig) 4-Draht ' F59F ® |0 —
2 Diagnoseausgang mit Signal-
w kgnstamhal(l;ungg (2-farbg|g) (NPN) - FSLF el i
* Anschlusskabellange 0.5m..... — (Beispiel: A53)
3meeeeeeene L (Beispiel: A53L)
{13  EEEEERN Z (Beispiel: A53Z)
O: Anfertigung auf Bestellung.
Bestell-Nr. Befestigungselemente
Kolben-g 232 240 250 263
Fuss'" L32 L40 L50 L63
Flansch F32 F40 F50 F63
Schwenkbefestigung hinten C32 C40 C50 C63
Gabelbefestigung hinten D32 D40 D50 D63 = ab Lager
Anm. 1)Fur einen Zylinder werden zwei Fussbefestigungselemente benétigt. (Zwischenverkauf vorbehalten)
162 % S\NC



Technische Daten

ISO-Druckluft-Zylinder Serie co2

Kolben-o 232 240 250 263
Funktionsweise doppeltwirkend

Medium Druckluft

Priifdruck 1.5MPa

max. Betriebsdruck 1.0MPa

min. Betriebsdruck 0.05MPa

Umgebungs- und Mediumstemperatur

ohne Magnet —10 bis 70°C (nicht gefroren)

mit Magnet —10 bis 60°C (nicht gefroren)

Technische und massliche Anderungen vorbehalten

Schmierung nicht erforderlich (dauergeschmiert)
Kolbengeschwindigkeit 50 bis 500 /
Symbol .9 9 - is r;n;n s _
doppeltwirkend zulassige Hubtoleranz bis 250:*¢", 251 bis 1000:*)*,1001 bis 1500: *¢’
Endlagenddmpfung beidseitig (einstellbar)(”
@ Anschlussgrésse G1/8 G1/4 G1/4 G3/8
‘ ‘ Grundausfiihrung, Fuss, Flansch vorne,
Montage Flansch hinten, Schwenkbefestigung hinten,
Gabelbefestigung hinten, Mittelschwenkbefestigung
Verdrehtoleranz +0.8° ‘ +0.5° ‘ +0.5° ‘ +0.5°
Zubehor
Montage Sdgfnu%- Fuss A | Flnssh Bl | G sc'\gmeegk
d ’ : ; wenk-
rung vorne | hinten [befestigung befeStlgungbefestigung
Kolbenstangenmutter| @ [ ) [ ) [ ) o o @
Standard
Bolzen fiir Gabelbefestigung| — — — — — o —
Gelenkkopf ([ J [ [ J [ ] o o o
it Gabelgelenk
ption (mit Bolzen) ® ® ® ® ® ® ®
Faltenbalg [ ] [ ] [ ] [ ] o (] [ ]
Gewicht ko)
Kolben-g (mm) 32 40 50 63
Grundausfiihrung 0.47 0.90 1.32 2.07
Fuss 0.15 0.17 0.20 0.30
. . Flansch 0.24 0.40 0.60 0.96
Basisgewicht -
Schwenkbefestigung 0.25 0.27 0.45 0.76
Gabelbefestigung 0.24 0.26 0.43 0.78
Mittelschwenkbefestigung ~ 0.62 1.50 2.07 3.42
zusétzliches Gewicht je 50mm Hub |alle Befestigungselemente|  0.14 0.22 0.28 0.36
Berechnungsbeispiel: C92KD40-100
@ Basisgewicht «-«eeeeeeeees 0.90 (Grundausfihrung)
e zusétzliches Gewicht -+ 0.22/50mm Hub
@ Zylinderhub «-«eseeeeeeeseene 100mm .
0.90+0.22 X 100/50+0.26=1 6kg ° Montage """"" 0.26 (Gabelbefestlgung)
% SMC 163



Serie C92

Mindesthubléngen fiir Signal-

Standardhub gebermontage Theoretische Zylinderkraft
Kolben-g Siehe "Mindesthubléangen-Tabelle fiir Signal- Die Ausfahrbewegung entspricht der der doppeltwirkenden Standard-
(mm) Standardhub (mm) gebermontage" auf S.1.12-14. kolbenstange. Fiir die Einfahrbewegung siehe untenstehende Tabelle.
32 | 2550, 80,100, 125, 160, 200, Kolben-g (mm) Kolbenflache (mm2)
250, 320, 400, 500
32 675
40 25, 50,280,4100, 125, 160, 200, 40 1082
50, 320, 400, 500 50 1651
50 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 63 2804
250, 320, 400, 500, 600
Theoretische Zylinderkraft (N) =
63 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, Druck (MPa) X Kolbenflache (mm2)
250, 320, 400, 500, 600

Zwischenhlbe sind verfugbar.

Konstruktion
THICA L LR i) A ] & 12100 S (el e T aci2) 1130 2 1911150 9
L : 2 st x . o b
i 1
[ = 11
_l.;.__l._.'q.-\.l. S L . u.- —
J ] ""_'_T'TT 7
1 Y L = |
P rT— — 77T = PR -ﬂa.'_h IL .
— |—""'-\._‘
- l J 1]
T iy L el -
J
131 10, 13
Stuckliste
Pos. Bezeichnung Material Bemerkung Pos. Bezeichnung Material Bemerkung
(O | Zylinderkopf Aluminium-Druckguss (3 | Kolbenfithrungsband Kunststoff
(@ |Zylinderdeckel Aluminium-Druckguss (5 | Sicherungsring Stahl (verzinkt u. chromatiert)
(3® | Zylinderrohr Leichtmetall hart anodisiert Dampfungsdichtung NBR
(@ |Kolbenstange 1.4301 rostfreier Stahl (7 | Dichtung/Abstreifer NBR
(® |Kolben Leichtmetall chromatiert Kolbendichtung NBR
(® |Dampfungshiilse Messing Dichtung/Démpfungseinstellschraube NBR
(7 | Dampfungshiilse Messing @ | Zylinderrohrdichtung NBR
Kolbenstangenfiihrung | Bronzebuchse @) | Kolbendichtung NBR
(@ | Dampfungseinstellschraube Stahl (verzinkt u. chromatiert) 22 | Magnetring
Zugstange Stahl (verzinkt u. chromatiert)
1) | Kolbenmutter Stahl (verzinkt u. chromatiert)
12 |Federring Stahl (verzinkt u. chromatiert)
(13 |Zugstangenmutter Stahl (verzinkt u. chromatiert)
Dichtungs-Sets
Kolben-g(mm) Set-Nr. Inhalt
32 CK92-32
40 CK92-40 Sets enthalten Pos.
50 CK92-50 16 bis 21.
63 CK92-63

* Dichtungs-Sets enthalten die Pos. 16 bis 21.

164

N
3



Technische und massliche Anderungen vorbehalten

ISO-Druckluft-Zylinder Serie C9o2

Ohne Befestigungselement

C92K[ |Bo-Hub

PL
PL WA WB Endlagen-
L2 EE EE dampfung
KK SW1 ~
N }: g
,
{ ¥ : o
£ &
= 4 &
DIN 439 L9 AT
DIN 439, L OR
BG OE
VD G G
AM_|_WH L8+ Hub VA
77+ Hub
Kolben-o
(mm) |AM| 0B |OC | @D | OE|EE| KK G|H|J|K|M|[N|P|S SW| VD| WA WB|WH|2zz
32 | 22| 30|33 12| 46 [G1/8]M10X1.25/13,5]| 58 [ M6 | 10 | 5 | 23 [ 11 [ 74 |17 | 10| 7 [ 6 | 36 [136
40 | 24 | 32| 44 [ 16 | 60 |G1/4[M12X1.25[15,5|64,5] M6 | 14 | 7 [ 27 | 11 [ 84 | 19 | 10 [ 10 [ 6 [40.5[153,5
50 |32 40 [ 52|20 [ 70 [G1/4|M16x15[ 17 [ 77 [mM8| 18 [ 8 | 30 | 14 [ 90 | 24 [ 10| 11 [ 10 | 45 [173
63 | 32| 40 | 64 | 20 | 85 |G3/8|M16X1.5] 17 80,5 M8 | 18 | 8 | 31 | 14 [ 98 | 24 [ 10 | 11 [ 10 [48.5[184,5
C92K[ Bo-Hub W
PL PL
L2 (2
EE EE
KK Swi KK
g -
-
@ DI T T
) S | !
/ / \
sw/ =
L9
T
DIN 439 / BG DIN 439
VD G G_|| wvo
AM | WH L8+ Hub WH- AM
ZY+2 X Hub
K@ AM | 0B | oD EE| G | H| KK | J | K |KW|M | N| s |sw| v wH|zz
32 [ 22|30 12 [G1/8]13.5] 58 [M10x1.25| M6 | 6 | 10 | 5 [ 23 [ 74 | 17 [ 10 | 36 [ 190
40 | 24| 32| 16 [G1/4|15.5]64.5|M12x1.25| M6 | 6 | 14 | 7 [ 27 [ 84 | 19 [ 10 [40.5] 213
50 | 32 | 40 | 20 [G1/4] 17 | 77 [M16x1.5| M8 | 7 [ 18 | 8 | 30 | 90 | 24 [ 10 | 45 [ 244
63 | 32 | 40 | 20 [G3/8| 17 [80.5|M16X1.5| M8 | 7 | 18 | 8 | 31 | 98 | 24 | 10 [48.5] 259

« Siehe S.1.12-7 bis 1.12-9 fir Abmessungen mit Befestigungselementen und Zubehéor.

Zs\C 165



166

Serie C92

Technische Daten Signalgeber

Siehe Seite 1365 fir Details zu Signalgebern.

Verwendbare Signalgeber

L1

Ausfiihrung Signalgebermodell Elektrischer Eingang (Funktion)

D-A5C1/A60] eingegossene Kabel
Reed-Schalter
D-A59W eing. Kabel (2-farbige Anzeige)
D-F50/J50 eingegossene Kabel
D-F50W/J59W eing. Kabel (2-farbige Anzeige)
Elektronischer Signalgeber| D-FSBAL eing. Kabel (2-farbige Anzeige, wasserfest)

D-F500F eing. Kabel (2-farbige Anzeige, Diagnoseausgang)
D-F5NTL eing. Kabel (Zeitschalter)

Mindesthublangen fiir Signalgebermontage

';\Jir? Signalaeb ol Anzahl der | Befestigungselemente ausser Mitelschwenkbefestiging| ~ Mittelschwenkbefestigung
P Ignalgepbermoael .
rung | 00 Signalgeber |32 |040 | 050|063 | 2802100/ 032 | 040 050 063 | 280|100
2 (auL glgicher s‘())d.?r

s D-AS5, D-A6 Y9r§°f'—ef:3”—effe—'9)~ 15 20 60 | 80 [105110|115
<

0’3 2 (aufh glgicher é)d_er 20

§ D-A59W verschiedener Sefte) . T 25 60 | 70 | 85 |110|115|120
o 1 15

2 (BUL glgicher gd_(ter 15

5 D-F5/J5 orschiodener Sefll) ool 25 |60 |70 85|110/115/120
Q 1 10

K] 2 (auf gleicher oder 15

oy B

2 | DEsNTL [eteeeerseel 25 | 70|75 95 [120]125|130
5 1 10

=

& D-F50W 2 (auf gleicher oder

s D-J59W verschiedener Seite) 15

= D-F5BAL  |-----------oqmoooooooooooooood 25 | 70| 75| 90 [120|125[130
s D-F500F 1 10

. D-F5LF

N



